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@ Por favor; lea atentamente las instrucciones de uso
@ Please, read carefully the instructions of use
® S'il vous plaft, lisez attentivement les instructions d'utilisation

@ MosxanyiicTa, BHUMATEALHO MPOUTUTE MHCTPYKLMW MO 3KCMAYaTaLym

@ No utilizar doblado o arrugado

@ Do not use when folded or creased

@ Ne pas utiliser plié ou froissé

@ He sxA04aTb B MATOM WAV B CAOXKEHHOM BUAE

@ No insertar alfileres, agujas o cualquier otro objeto puntiagudo
@ Do not stick pins, needles or any other pointed objects
@ Ne pas insérer daiguilles ou n'importe quel object pointu

@ He sTbikaTs UrOAOK, ByAGBOK VAV AIOBbIX ADYTVX OCTPbIX MPEAMETOB

M ® @ B

@ No tirar el producto a la basura. Llevarlo a un centro de recogida selectiva

@ Never dispose of the product in the rubbish. Take it to a green collection point

@ Ne pas jeter ce produit & la poubelle. Amener & un centre de recyclage

@ He oikuabiBaTh B Mycop. [TPOAYKT MOAAEXUT yTUAMZALIM

g

@ Lavar a mano o a mdquina, a una temperatura maxima de 30°C
Programa de lavado suave para prendas delicadas

@ Hand and machine washable, max. 30°C. Gentle cycle

@ Laver 2 la main ou au lave-linge. Température 30°C maximum
Programme pour tissus délicats

@ Pazpeluera pydras 1 MalMHHas CTHPKa, Makc. TemnepaTypa 30°C

HPOFP&MM& CTVIPKM AN AEAMKATHBIX TKaHewn

@ No usar lejia

@ Do not bleach

@ Ne pas utiliser d'eau de javel
@ He orbervsats

@ No retorcer

@ Do not wring
@ Ne pas tordre
@ He soximats

@ No lavar en seco

@ Do not dry clean

@ Ne pas nettoyer a sec
@ Xvmuncra sanpeuaetca

@ No usar secadora

@ Do not tumble dry

@ Ne pas utiliser le séche-linge

@ He cywns B cywmnabHol MawiHe

@Tender sin doblar
@ Hang without folding
@ Etendre sans plier
@ BewaTb 6e3 crubos

M E R R X

@ No planchar
@ Do not iron

@ Ne pas repasser
@ He raaamms




INSTRUCCIONES
IMPORTANTES!

iCONSERVAR PARA USO
FUTURO!

Estas instrucciones ofrecen advertencias y consejos relativos a la instalacion, uso y mantenimiento del producto. Su

lectura previa antes de utilizar el producto es esencial para un uso correcto y seguro. Su incumplimiento puede provocar
dafios materiales o personales, asi como la destruccion del producto. Entregar el presente manual de instrucciones junto

con el producto, al venderlo o cederlo a otra persona.
ADVERTENCIAS GENERALES

I. Los calientacamas deben ser utilizados sélo sobre el colchdn, extendidos y sin arrugas, y nunca deben
ser utilizados para arroparse.

2. Antes de conectar el producto, compruebe que las caracteristicas de su red eléctrica se corresponden
con las indicadas en la etiqueta de caracteristicas cosida a la parte calefactora.

3. Utilice dnicamente el mando de control suministrado con el producto, la referencia del cual aparece
indicada en el producto. No intercambiar con el mando de control de otros aparatos.

4. El producto no debe ser usado en enfermos o personas impedidas, ni en personas insensibles al calor

o con discapacidad fisica, sensorial o mental. Tampoco debe ser usado por nifios, ni por personas con

falta de experiencia y conocimiento en su uso, a menos que hayan sido convenientemente instruidas

en el uso seguro del producto por una persona responsable, o a menos que el mando de control haya
sido ajustado previamente por una persona responsable. En cualquier caso, los nifios deberdn ser
siempre vigilados para asegurar que no juegan con el producto.

No utilizar bajo los efectos del alcohol, somniferos, sedantes o estupefacientes.

El producto no debe ser usado en animales.

El producto no debe ser usado si estd himedo. Espere a que esté completamente seco antes de usarlo.

Estos productos han sido disefiados exclusivamente para uso doméstico, y no para uso profesional o

uso médico en un hospital.

9. En caso de utilizar marcapasos debe consultar previamente a su médico antes de utilizar el producto.

10. Evite usar el producto estando doblado o arrugado.Tenga cuidado de lo anterior en camas plegables o
colchones divididos. No guarde el producto arrugado, sino correctamente doblado.

I'l. Evite en cualquier circunstancia mojar el mando de control.

12, Evite que el cable de alimentacién roce con objetos cortantes, o bien que entre en contacto con
objetos o piezas muy calientes que puedan dafiarlo.

I3.Si el cable de alimentacién esta dafiado, debe ser sustituido por el fabricante, por su servicio
técnico o por personal cualificado similar; con el fin de evitar un peligro.

14, Examine frecuentemente el producto, para comprobar si presenta signos de deterioro o dafios. Si ve
alguno de estos signos, no siga utilizdndolo y llévelo a un servicio técnico autorizado.

I5. Este tipo de productos no tienen partes reparables ni reemplazables por el usuario. En caso de que
se rompa, deje de funcionar, o simplemente no funcione adecuadamente o presente cualquier
anomalia en su funcionamiento, desconéctelo y llévelo a un servicio técnico autorizado. No intente
nunca repararlo por usted mismo.

16, El producto debe ser devuelto al fabricante o su agente si el fusible del mando de control resulta
fundido.
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INSTRUCCIONES DE USO

1) Retire toda la ropa de cama y extienda el calientacamas directamente sobre el colchdn, ajustando su posicién por la zona

de los pies y cuidando de que no quede arrugado. La zona de la almohada debe quedar exenta de calefaccidn.



El cable de alimentacién debe salir por el lado de la cama, aproximadamente por la zona el hombro cuando duerme.
Aseglrese de que el calientacamas no quede torcido o arrugado. Compruebe que el cable de alimentacién llegue
ala toma de tensién de red mas cercana de la habitacion. Si fuese necesario, puede dar la vuelta al calientacamas, de
manera que el cable salga por la zona de los pies.

No remeta el calientacamas bajo el colchdn. Si el calientacamas dispone de medios de fijacién al colchdn o la cama
para evitar que se arrugue o que se mueva mientras duerme., estos deben ser utilizados para fijarlo firmemente al
colchdn o cama. Para este fin, en los modelos provistos de gomas eldsticas, utilice las gomas situadas en las cuatro
esquinas del calientacamas para fijarlo a las esquinas del colchdn. En los modelos provistos de cintas y ojales, pase
cada cinta a través del ojal, formando un lazo que permita fijar el calientacamas al colchdn o la cama.

Clbra a continuacién el calientacamas con la sdbana bajera, de manera que éste quede entre el colchdn y la sdbana, y
a continuacién acabe de hacer la cama en la forma usual.

Evite usar el producto estando doblado o arrugado. Preferiblemente no lo utilice en camas plegables o con colchones
divididos, y en cualquier caso, tenga cuidado de que la parte calefactora o el cable de alimentacién no resulten nunca
pellizcados o dafiados.

2) Enchufe el producto a una toma de corriente de red adecuada (compruebe previamente que el voltaje de su red
eléctrica coincide con el indicado en la etiqueta de caracterfsticas del producto).

En el caso de productos con mando de control separable, conecte en primer lugar el producto al mando de control,
y en segundo lugar, enchufe el mando de control a la toma de tensién de red. En los productos con mando de control
separable, utilice sélo el mando de control suministrado con el producto.

3) Si todo es correcto, en el display luminoso permanece encendido Unicamente el punto digital (el producto no calienta
audn).

4) Tome el mando de control y pulse el botén de encendido para que el producto empiece a calentar. En el display
luminoso aparece indicado entonces el nivel de temperatura seleccionado por defecto.

5) Proceda a continuacién al ajuste del nivel de temperatura deseado, de entre los 4 niveles posibles, pulsando el botén
de temperatura tantas veces como sea necesario. De la misma manera, ajuste también el tiempo de Autostop
deseado, pulsando el botdn de tiempo tantas veces como sea necesario. Desde ese momento, el producto funciona
ya normalmente regulando la temperatura al nivel seleccionado. Espere unos instantes, hasta percibir un agradable
calor:

La posicién de maxima temperatura del mando de control puede usarse para obtener un calentamiento més rdpido
del producto, pero nunca deberfa usarse sobre la piel durante mds de | hora consecutiva. Transcurrido este tiempo es
recomendable ir disminuyendo gradualmente la temperatura a un nivel inferior. Para el uso del producto continuo o
durante toda la noche, se recomienda dejar ajustado el mando de control Unicamente al nivel de temperatura minimo
(posicidn ). Evite siempre la formacidn de arrugas o pliegues durante el uso del producto.

6) Para apagar el producto, pulse de nuevo el botén de encendido. El producto deja de calentar y en el display luminoso
permanece encendido Unicamente el punto digital. Si desea volver a poner en funcionamiento el producto, vuelva a
pulsar el botén de encendido. Cuando no vaya a utilizar el producto durante un tiempo prolongado, aconsejamos que
lo desenchufe de la red eléctrica.

7) Después de usado, desenchufe y deje enfriar el producto antes de proceder a doblarlo y a guardarlo.

CARACTERISTICAS TECNICAS

NIVELES
TEMPERAT

CAL. POT

MEDIDAS
MODELO TIPO (cm) MATERIAL RAPIDO (W)
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AUTOSTOP DE SEGURIDAD AUTOMATICO

MANDOS
ZONAS DE SEPARABLE
@

Para incrementar el nivel de seguridad en el uso, ha sido incorporada en el mando de control la caracteristica
“Autostop”, consistente en una limitacién en el tiempo maximo que el producto puede funcionar de forma continua.
Dicho periodo es ajustable con el botdn de tiempo, y su valor mdximo ha sido establecido en |2h para calientacamas.
Transcurrido dicho periodo el producto se desconecta automdticamente. De esta manera se evitan riesgos al usuario
derivados de permanecer mucho tiempo en contacto con la parte calefactora, a la vez que se evitan posibles accidentes
ocasionados por dejar el producto conectado y sin vigilancia tras acabar de usarlo.



La activacién del Autostop supone la desconexidn de la parte calefactora. En el display luminoso permanece encendido
Unicamente el punto digital (el producto no calienta). Para volver a conectar el producto y que este vuelva a calentar, simple-

mente pulsar de nuevo el botdn de encendido.

LIMPIEZA

Antes de limpiar el producto, recordar siempre desenchufarlo de la red eléctrica. No lavar en seco en tintorerfa, no utilizar
productos de limpieza o detergentes agresivos, quitamanchas o disolventes. El mando de control no puede lavarse. Evite
siempre la entrada de agua en el mando de control. En caso de mojarse, no escurrir el producto retorciéndolo. No secar
a maquina. Evitar secar el producto planchdndolo o bien poniéndolo en funcionamiento. En su lugar; tender en posicién
horizontal o vertical y esperar hasta que se seque.

Los modelos con mando de control separable pueden lavarse a mano o a maquina, retirando previamente el mando de
control. Para lavar a mdquina, utilice un programa suave para ropa delicada, a una temperatura de 30°C. Para lavar a mano
utilice un detergente suave y lave con suavidad, frotando o cepillando siempre en sentido longitudinal, es decir, en la misma
direccién del cable calefactor interno. Evite retorcer.

Posteriormente deje secar extendiendo el calientacamas plano o vertical en el tendedero, pero siempre sin plegar.

Silo prefiere, y especialmente para pequefias manchas, puede utilizar también lavado con espuma seca, esparciéndola unifor-

memente sobre la superficie del producto y cepillando a continuacién en el sentido longitudinal del cable calefactor interno.
ADVERTENCIAS PARA LA ELIMINACION DE APARATOS USADOS

Si decide deshacerse del producto, es aconsejable inutilizarlo previamente desenchuféndolo y cortando su cable de alimenta-
cién. Ademds se recomienda inutilizar las partes del aparato que puedan ser peligrosas, especialmente para los nifios, ya que

podrian usarlo de manera inadecuada para jugar.

Segun la Directiva europea 2002/96/CE WEEE (Waste of Electrical and Electronic Equipment), al finalizar
su vida Util, los aparatos eléctricos y electrénicos deberdn desecharse de forma separada de los residuos
domésticos, llevdndolos a un centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrénicos, donde
procederdn al reciclaje o eliminacién de sus componentes de una forma respetuosa con el medio ambiente
y sin producir efectos perjudiciales para la salud. Esta Directiva para la eliminacién de los residuos de los
aparatos eléctricos y electrénicos es de aplicacién en todo el dmbito de la Unidn Europea. Las autoridades
competentes en materia de eliminacién de desechos (por ejemplo el Ayuntamiento de su localidad) podrdn

informarle sobre las posibilidades de eliminacién de aparatos en desuso en su zona o regién.
CONDICIONES DE GARANTIA

pek'atherrn S.L. garantiza el producto durante un periodo de 2 afios a partir de la fecha de compra por el usuario final,
comprometiéndose a reparar o reponer de forma gratuita el mismo.

Quedan incluidos en esta garantia el coste del producto de reposicién, o si fuere el caso, el coste de los recambios asi como
de la mano de obra necesaria para la reparacion, siempre que el defecto o mal funcionamiento obedezca a causas de fabrica-
cién o materiales, y siempre que el producto haya sido llevado por el usuario a un servicio técnico autorizado.

En caso de que la reposicién o la reparacién no fuesen posibles, el consumidor podrd optar por la devolucién del importe
abonado, o por la compra de otro modelo superior abonando la diferencia.

Para la efectividad de esta garantfa es imprescindible que el usuario acredite ante el servicio técnico autorizado la fecha de
adquisicién mediante la correspondiente factura o ticket de compra.

La aplicacién de la garantfa no conlleva una extensién del periodo de garantfa, ni con respecto al dispositivo ni con respecto

a los componentes sustituidos.

Esta garantia no incluye averfas o desperfectos producidos por causas ajenas a la fabricacidn, tales como dafios por transpor-
te, no respetar las indicaciones del manual de instrucciones, uso indebido, descuidado o negligente, desgaste normal por el
uso, golpes, caidas, agua, agentes quimicos, etc.

Esta garantia queda asimismo anulada en caso de un uso impropio del producto (uso industrial, profesional o médico), o en

caso de intervencién en el producto por parte de personal ajeno al servicio técnico autorizado.

pek'atherrn S.L. declina toda responsabilidad por eventuales dafios que se puedan causar directa o indirectamente a

personas, animales o cosas, como consecuencia del incumplimiento de las indicaciones del manual de instrucciones,

Esta garantia solo serd efectiva en el pais donde se ha comprado el producto.



IMPORTANT INFORMATION!
PLEASE, READ CAREFULLY

AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE!

These instructions provide information and advice on installation, use and maintenance of the
product. Read them carefully before using the product to ensure safe and proper use.

Non observance of these instructions can cause personal injuries, as well as product damage or
destruction. Keep these instructions and pass them on with the product if sold or lent to others.

BEFORE USE

I. Before plugging the product in make sure your mains' specifications correspond to those of the
product stated on the label sewn into the heating part.

2. If your product has a detachable control unit, only use the control unit provided with the product, the
reference of which is also stated on the label sewn into the product. Do not attempt using control
units from other appliances.

3. This product must not be used with sick or disabled persons, with persons insensitive to heat or
persons with restricted physical, sensory or mental capabilities. It also must not be used by children
or by people lacking the required experience and knowledge of product operation unless they are
properly instructed on how to operate the product safely, or unless the control unit is switched on
and set by a responsible person. In all circumstances, while using the product, children should always
be supervised by an adult to prevent them from playing with it.

4. Do not use the product under the effects of alcohol, sleeping pills or sedatives.

5. Do not use the product on animals.

6. This product is designed for home use only. It is not intended for professional applications or medical
use in hospitals.

7. Pacemaker users should consult their physician before using the product.

8. Do not use the product folded or creased. Be careful with your underblanket when used on adjusta-
ble beds or twin mattresses. Do not store the product creased.

9. Inany case avoid wetting the control unit.

10. Protect the power cord from scraping against sharp edges and from coming into contact with very
hot objects that could damage it.

I'.If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified personnel in order to avoid any hazard.

12.This product has no parts intended to be repaired or replaced by the user. If any part of the product
fails, or the product does not perform properly, or there is any other kind of anomaly, do not attempt

to repair it and instead take the product to an authorized service centre.

I3.The appliance must be returned to the manufacturer or his agent if the fuse of control unit has
ruptured.

INSTRUCTIONS OF USE

I) Remove bedclothes and lay the underblanket directly on the mattress.. Lay a bottom bed sheet on the
underblanket and proceed to make the bed as usual.

2) Plug the product into the mains socket, making sure your mains’ specifications correspond to those of
the product stated on the label. For products with detachable control unit, first connect the power
cord to the product and then to the mains socket. For detachable products, use only the control unit
originally provided with the product.



3) If everything is correct, only digital dot remains lit on the digital display (heating function is not active
vet.

4) Push the ON/OFF button on the control unit to switch on the product. Digital display shows default
temperature setting.

5) Proceed to adjust the temperature among the four available settings by pushing the temperature
button on the control unit. In the same way, adjust your desired AUTO-OFF time by pushing the time
button. At this point the product is running and regulating temperature normally. After a few minutes
you will be able to perceive warmth.You can set the control unit at the maximum level to obtain a
faster warm up. Remember, however, that you should not use this setting continuously for more than
one hour. After that time, we recommend that you lower the temperature gradually. For overnight or
continuous use we recommend setting the unit at its lowest level (level ). Check that there are no
creases or folds.

6) To switch off the product proceed to push the ON/OFF button again. The heating element remains
switched off and only digital dot is lit on the digital display. To turn the product on push the ON/OFF
button once again. Remember to unplug the product from the mains if you do not use it for a
considerable period of time.

7) Unplug the product and let it cool down before folding it for storage.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

SIZE TEMPERAT CONTROL FAST POW
MATERIAL SETTINGS ZONES UNITS DETACHABLE HEAT (W

UPI I0DF 150x80 0
-m-

UP210DF | Double | 150x160 2x|2
[or21007 [ oo o]

SAFETY AUTO-OFF

MODEL TYPE

To maximize safety when using the product, an additional safety switch off function has been incorpo-
rated into every control unit. This function sets a maximum period of time for which the product can
operate continuously. The period is set for 12 hours, but other shorter periods can be selected by the
user, through the time selection button.When these periods have elapsed, the product will switch off
automatically. This reduces the risk to the user of spending too much time in contact with the heating
element, as well as the risk of leaving the product in operation unnecessarily.

When the safety AUTO-OFF function is activated, the heating element is switched off. To restart the
product, push the control unit ON/OFF button.

CLEANING

Before cleaning the product remember to unplug it from the mains. Do not dry clean the product.

Do not use strong detergents or cleaning agents containing solvents. The control unit is not washable.
Prevent the control unit from getting wet or moist.

The product should not be used in case of wet or damp. If the product gets wet, do not wring it out to
dry it, do not use tumble dryers and never iron or switch the product on to dry it.To dry the product
extend it flat or hang it on a line avoid folding it.

Those models with detachable control unit can be hand or machine washed, after having detached the
control unit. For machine washing, select a programme for delicate garments, at 30° C.Those with non-
detachable control units can only be hand washed, always taking great care not to wet - or splash water
on - the control unit. If hand washed, use a soft detergent and rub or brush softly and always in the
direction of the internal wiring. Never wring the product. After washing, to dry the product extend it flat
or hang it on a line avoid folding it.

To get smaller stains out you may prefer using a cleaning foam instead of washing. Apply the foam
regularly on the product's surface using a moist cloth or sponge, and then brush it in the direction of the
internal wiring.



ADVICE ON DISPOSAL

If you decide to dispose of this product, first make it inoperative. After unplugging it, cut the power cord
off. It is also recommended to render other parts of the product inoperative in order to prevent children
from playing with them.

According to EU Directive 2002/96/EC WEEE (Waste of Electrical and Electronic Equi-
pment), electrical and electronic devices must be disposed of separately from household
refuse, delivering them to a special refuse collection point, in order to assure the subse-
quent dispatch of the discarded equipment for recycling, treatment and environmentally
compatible disposal, thus contributing to the prevention of possible negative effects on the
environment and on health.

Your local authorities will provide you further information on how to dispose of your inoperative applian-
ces.

WARRANTY

pek'atherl'n S.L. guarantees this product against manufacturing and material defects for a period of two
years from the date of purchase.

pek‘atherrn S.L. will replace or repair the defective item free of charge, including labour and spare
parts, if the defect derives from manufacturing and/or material reasons, and if the product is handed by
the customer to an authorized service centre.

If replacement or repair is not possible, the customer may claim for refund or buy a superior model paying
the difference.

This warranty will not be valid if not accompanied by the original purchase bill or ticket.

Application of the warranty will not imply any extension of its period.

This warranty will not cover any defect due to reasons beyond manufacturing, such as transportation
damages, non observance of the operating instructions, careless or improper use, wear and tear; damages
caused by a blow or fall, water, chemical agents, etc.

This warranty will not cover any cases of improper use of the product, such as professional or medical use.
This warranty will not cover any damage if improper repairs were attempted by unauthorized personnel.

pek‘atherrn S.L. declines all responsibility for any damage caused directly or indirectly to persons, pets
or properties deriving from non observance of these operating instructions.

This warranty is only valid in the country where the product was purchased.



INSTRUCTIONS
IMPORTANTES!

A CONSERVER POUR DES
CONSULTATIONS ULTERIEURES!

Ces instructions offrent des informations et des conseils relatifs a la mise en marche, a l'utilisation et a
la maintenance du produit. Sa lecture, avant d’utiliser le produit, est essentielle pour garantir un usage
correct et en toute sécurité. Une utilisation inappropriée peut provoquer des dégits matériels ou
personnels et aussi endommager de fagon permanente le produit.

Remettre ce manuel avec le produit, s'il est vendu ou cédé a quelqu’un d’autre.

AVERTISSEMENTS GENERAUX

. Avant de connecter le produit, vérifiez que les caractéristiques du réseau électrique correspondent a
celles qui sont indiquées sur I'étiquette située sur le chauffe-lit.
Utilisez seulement la commande de contréle amovible fournie avec le produit dont la référence se
trouve sur le produit. Ne pas I'échanger avec les commandes de controle d'autres appareils.
Le produit ne doit pas étre utilisé ni par des personnes ayant des problemes de santé ou handicapés,
ni par des personnes insensibles a la chaleur ou handicapés physiques, sensoriels ou mentaux.
Egalement par des enfants et des personnes inexpérimentés a son usage, a moins qu'ils aient étés
instruits convenablement par une personne responsable sur I'usage en toute sécurité du produit ou
bien que la commande de controle ait été réglée par une personne responsable. En tout cas, les
enfants doivent étre toujours sous surveillance pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
Ne pas utiliser sous les effets de I'alcool, de somniféres, de sédatifs ou de stupéfiants
Ne pas utiliser sur des animaux.
Ces produits ont été congus exclusivement pour un usage domestique et non pour un usage
professionnel, médical ou hospitalier:

Veuillez consulter votre médecin si vous utilisez un stimulateur cardiaque avant toute utilisation.

Evitez 'usage du produit étant plié ou tordu. Attention avec les chauffe-matelas s'ils sont utilisés dans
des lits pliables ou matelas divisés. Ne pas ranger le produit froissé.

9. Evitez en toutes circonstances, de mouiller la commande de contrdle.

10. Evitez que le cordon d'alimentation frole des objets coupants ou qu'il rentre en contact direct avec
des objets chauds qui peuvent I'endommager.

|'1.Vérifiez 'état d'usure ou de détérioration du cordon d'alimentation. S'il vous semble endommagé,
arrétez immédiatement I'utilisation et adressez-vous au service technique compétent.

12. Ce type de produit n'a pas de parties réparables ou remplacables par ['utilisateur. S'il est
endommagé, ne fonctionne pas ou fonctionne incorrectement, s'il présente d'autres anomalies,
déconnectez-le immédiatement et adressez-vous au service technique compétent. N'essayez pas de
le réparez vous-méme.

|3.Veuillez rendre le produit au fabricant ou au service technique si le fusible de la commande de

controle est grillé.

N
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INSTRUCTIONS D’USAGE

|) Retirez toute la literie du lit et étendez le chauffe-matelas directement sur le matelas. Couvrez-le avec
le drap de housse du matelas de fagon qu'il soit positionné entre le matelas et le drap. Continuez a
faire votre lit comme d'habitude.

2) Branchez le produit a une prise adéquate (vérifiez avant que la tension de votre réseau électrique
correspond avec celle indiquée sur I'étiquette du produit). Pour les produits avec commande de
contréle amovible, connectez en premier le produit a la commande de contréle et ensuite, branchez la
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commande de contrdle a la prise électrique. Utilisez uniquement la commande de contrdle fournie
avec le produit.

3) Sitout est correct, dans l'affichage lumineux de la commande de contréle, reste allumé uniquement le
point numérique (le produit ne chauffe pas).

4) Appuyez sur le bouton “marche/arrét” (ON/OFF) pour commencer a chauffer le produit. Dans
I'affichage lumineux est alors indiqué le niveau de température sélectionné par défaut.

5) Vous pouvez ensuite régler le niveau de température souhaité, parmi les 4 niveaux possibles, en
appuyant sur la touche “Temp” de la commande autant de fois qu'il est nécessaire. De la méme
maniére, également réglez le temps d'auto-stop souhaité en appuyant sur le bouton “Timer” autant
de fois que nécessaire. Maintenant, le produit fonctionne normalement en réglant la température au
niveau choisi. Attendez quelques instants, afin de ressentir une agréable chaleur:Vous pouvez
sélectionner le niveau maximal de température sur la commande de contréle pour obtenir un
chauffage plus rapide du produit mais il est déconseillé de I'utiliser durant plus d'une heure en continu.
Ecoulé ce temps, il est conseillé de diminuer progressivement la température a un niveau inférieur.
Pour l'usage prolongé des chauffe-matelas pendant toute la nuit, nous vous conseillons de laisser la
commande de contréle au niveau minimum (position 1). Evitez toujours la formation de plis pendant
I'utilisation du produit.

6) Pour éteindre le produit, appuyez sur le bouton "marche/arrét” de la commande de contréle . Tous
les indicateurs lumineux resteront éteints, sauf le point numérique. Si vous souhaitez rallumer le
produit, appuyez a nouveau sur le bouton “marche/arrét”. Si vous n'allez pas utiliser le produit durant
un temps prolongé, nous vous conseillons de le débrancher.

7) Apres son utilisation, débranchez le produit et laissez-le refroidir avant de le plier et rangez-le.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

COMM.
MODELE ~ Type MESURES yareriau NIVEAUX 70oNes  DE - AMovieLe CHAUFE PU'SS
(cm) TEMPERAT CONTROLE RAPIDE

4

ARRET AUTOMATIQUE DE SECURITE

Afin d'augmenter la sécurité pendant ['utilisation, la commande de contréle incorpore la fonction “Arrét
automatique” (Autostop). Il s'agit d'une limitation du temps maximal d'utilisation en continu. Cette perio-
de est réglable avec le bouton “Timer"” et sa valeur maximale a été établie a 12h pour les chauffe-matelas.
Passé ce temps le produit s'arréte automatiquement.

De cette maniére, on évite a ['utilisateur les différents risques liés a une utilisation prolongée en contact
avec le composant chauffant; ainsi on évite de possibles accidents si on a laissé le produit en marche trop
longtemps et sans surveillance.

L'activation de la fonction “Arrét automatique” implique la déconnexion du composant chauffant tandis
que dans l'affichage lumineux de la commande de controle reste allumé uniquement le point numérique
(le produit ne chauffe pas).

Pour rallumer le produit et qu'il recommence a chauffer; appuyez simplement la touche “marche/arrét”
(ON/OFF) de la commande de contrdle.

NETTOYAGE DU PRODUIT

Avant de nettoyer le produit, ne pas oublier de le débrancher de la prise électrique. Ne pas laver a sec
au pressing, ne pas utiliser de produits nettoyants ou agents agressifs, détachants ou dissolvants. La com-
mande de contréle ne peut pas étre lavée. Evitez toujours l'entrée d'eau dans la commande de contréle.
Les modeéles avec commande de contréle amovible peuvent se laver a la main ou au lave-linge en retirant
préalablement la commande de contréle.

Les modeéles avec la commande de controle intégrée peuvent se laver a la main en faisant attention de
ne pas mouiller ou de renverser de I'eau sur la commande de contréle. Pour nettoyage au lave-linge,
utilisez toujours un programme de lavage spécial linge délicat, a température de 30°C. Pour nettoyage a
la main, utiliser un produit nettoyant doux et laver doucement en frottant ou brossant toujours le long
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du produit dans le sens longitudinal, c'est-a-dire, dans le méme sens que le cable chauffant interne. Evitez
de tordre le produit.

Pour sécher, étendez le produit a plat ou a la verticale, en évitant de le plier et attendre a qu'il seche.

Si vous préférez et surtout pour de petites taches, elles peuvent étre éliminées en employant du savon
liquide ou de la mousse séche et un torchon ou une éponge. Disposez uniformément la mousse sur la
surface du produit et brossez ensuite selon le sens longitudinal du cdble chauffant interne.

INSTRUCTIONS POUR LA DESTRUCTION DES APPAREILS USAGES

Si vous décidez vous débarrasser du produit, il est conseillé de le rendre inopérant préalablement.
Débranchez et coupez le cordon d'alimentation. En plus il est aussi conseillé de rendre inutilisables
les composants de I'appareil susceptibles d'étre dangereux, en particulier pour les enfants puisqu'ils
pourraient jouer avec.

Selon la directive européenne 2002/96/CE WEEE (Waste of Electrical and Electronic
Equipement) a la fin de sa vie utile, les équipements électriques et électroniques devront
étre jetés séparément des déchets domestiques.Veuillez les déposer dans un centre de

mmmmmm = collecte sélectif pour appareils électriques et électroniques afin de pouvoir réaliser son
recyclage ou démantélement d'une maniére respectueuse avec |'environnement et sans
produire d'effets nuisibles pour la santé. La directive pour I'élimination des résidus des
appareils électriques et électroniques est appliquée dans le cadre de I'Union Européenne.
Les autorités compétentes en matiere d'élimination de déchets (par exemple la Mairie de
votre ville) pourront vous informer a propos des possibilités de destruction des appareils
usés dans votre zone ou votre région.

CONDITIONS DE GARANTIE

pek‘atherrn S.L. garantisse le produit durant 2 ans a compter de la date d'achat par I'utilisateur princi-
pal. Nous nous engageons a réparer ou remplacer gratuitement celui-ci.

Est inclus dans cette garantie le montant du produit de remplacement ou si c'est le cas, le colt des
pieces de rechange ainsi que la main d'ceuvre nécessaire pour la réparation, a condition que le défaut ou
le dysfonctionnement du produit soit dd a la fabrication ou aux matériaux et a condition que le produit
soit amené par ['utilisateur au service technique agrée.

Toutefois, si la restitution ou réparation n'est pas possible, le consommateur peut opter pour le rembour
sement du montant du produit ou I'achat d'un autre modéle supérieur en payant la différence.

Pour que cette garantie soit effective, il est indispensable que I'utilisateur confirme au service technique
agréé la date d'acquisition en fournissant la facture ou ticket d'achat.

L'application de la garantie n'implique pas une prolongation de la durée de la garantie, ni avec le dispositif,
ni avec les composants remplacés.

Cette garantie n'inclut pas les pannes ou dégats occasionnés par des éléments extérieurs a la fabrication,
tels que: dégats pendant le transport, non respect des indications du manuel d'instructions, usage non
conforme, négligé, I'usure normal résultant de ['utilisation intensive, coups, chutes, liquide, agents chimi-
ques, etc.

De méme, cette garantie est annulée par I'usage inapproprié du produit (usage industriel, professionnel
ou médical), ou par l'intervention sur le produit de la part du personnel technique non agrémenté.

pek'atherrn S.L. décline toute responsabilité pour les dommages éventuels occasionnés directement
ou indirectement aux personnes, animaux ou choses suite aux non respect des indications du manuel
d'instructions.

Cette garantie est seulement effective dans le pays d'achat du produit.



BAXHbIE MHCTPYKLUMN!
COXPAHUTE ANA

BYAVLUEIO
NCTOAB3OBAHNA!

AaHHble MHCTPYKLMW COAEPXKAT BaXKHbIE YKa3aHMs MO 6e30MacHOMY UCMOAB3OBAHMIO UBACAUS, A

TaKXe YNCTKE U yXOAY 32 HUM. nO)KaI\)’ﬁCTa, BHMMATEAbHO MPOYTUTE UX U COXPaHUTE Ha GYA)’I.IJ.GG.
HecobAaioaeHME 3TUX MHCTPYKLIMI MOXET MPUBECTM K TPABMAM MOAb3OBATEAS, @ TAKKE K MOBPEXACHUIO
MAM MOAHOM MOAOMKE U3AEAUSA. Ecan B GYA)’I.IJ.GM Bbl pelinTe NpoAaTb UAU MOAAPUTL 3TO U3AEAUE,
NOXAAYWCTa, NEPEAAMTE STU UHCTPYKLIMM HOBOMY BAGAEAbLLY.

OBLWME YKA3SAHMA

l. ﬂpe)«Ae, YEM MOAKAIOHNTD MPOCTbIHb K CETH, )’6€AMT€Cb B TOM, YTO HaripshXeHue CeTu B BalleM AOMe
COOTBETCTBYET TEXHWUECKVM NapaMeTpam M3ACANS, OBO3HaUEHHBIM Ha STUKETKE, MPULIMTOM K
HarpeBaTeAbHOMY SAEMEHTY.

2. B uzpeAnax, cHabxeHHbIX PasbeMHbIM MyABTOM YMNPaBAEHMS, MCMOAB3YITE TOALKO MYALT, KOTOPbIN
MPUAAraeTca K M3ACAMIO, N CCbIAKY Ha KOTOpr;I MOXHO HalTW Ha STUKETKE, I'\PVILLIMTOI;W K
HarpeBaTeAbHOMY SAEMEHTY. HIKOrAa He MbITaiTeCh MOACOEANHUTD K USAEAMIO MYABT OT KaKoro-Au60
Apyroro npubopa.

3. AaHHBIM M3AEAVIEM HE AOAXKHBI MOAB30BATHCA BOABHBIE 1 MHBAANABI, AOAM, HE UYyBCTBUTEABHBIE K
TEMAY, a TaKXXe AIOAW, CTpaaatoLme Cj)VIBVIHeCKOl;L H)’BCTBMTE/\bHO% WA )’MCTBEHHO\Z
HEAOCTaTOYHOCTbIO. Kpome TOro, MM He AOAKHbBI MOAB30BATLCA AETH, a TakxXe AIOAW, HE UMEoLLVe
AOCTATOYHbIX HaBbIKOB 1 OMbiTa B O6paLLLeHI/M C HOAO6Hb\MM npw6opaMM, €CAM OHW MNPEABAPUTEABHO
He 6blA MOAPOBHO MPOMHCTPYKTMPOBaHbI O MPaBiAax 6e30MacHOCTH, 3a UCKAIOHYEHVEM Tex
CAy4aeB, KOraa Npubop BbIA BKAIOYEH W YCTaHOBAEH Ha OMPEAEAEHHbIN TeMMepPaTyPHbIN PEXMM AULIOM,
OTBETCTBEHHbIM 3a HiX. CAeAUTE 3a TeM, YTOBbI AETU HE UrPaAU C USAGAKEM.

4. He I'\O/\bB)/%TECb M3AEAMEM MOA BOBAeVICTBMeM AAKOTOAA, CHOTBOPHbIX, YCIMOKOUTEAbHbBIX 1
MCYXOTPOMHbIX NPEenapaTos.

5. He MCﬂO/\bBY\;ITe M3AEAME Ha AOMALLHWX XMBOTHbIX.

6. /AaHHOe V3aeA e MPeAHa3HAYEHO MCKAIOYMTEABHO AAS AOMALLIHErO MCMOAb30BaHMA. [IpoMbIlIAEHHOE,
ﬂqu}ECCMOHa/\bHOe VAN MEAVMLIMHCKOE MCMOAb30BaHME U3AEAMA B 60/\bHI/HJ,a>< 3arpetaeTcs.

7. AMLQ, NOAB3YIOLLMECSA CEPAEUHBIMU CTUMYASTOPaMM, AOAXHbI MOCOBETOBATLCS C BPAUOM MPEXAE, YEM
MOAb30BaTbCA ﬂpM60pOM.

8. He 1crnonb3yiiTe U3aeAve B MATOM WAW B CAOXEHHOM BUAE. [1p1 MCNOAB30BAHMIN SAEKTPOMNPOCTbIHEN
Ha packAaAyLIKax MAM Ha MHAMBUAYAAbHBIX MaTpauax n3berante O6paSOBaHVIH CKAQAOK Ha
MOBEPXHOCTU. V136eraiiTe CKAGAOK Ha MOBEPXHOCTH M3AEAUS NP €ro XpPaHEeHNM.

9. B Alobom cayvae v3beraiiTe nonaaaHWs BOAbI BHYTPb MAM Ha MOBEPXHOCTb MyAbTa yNpaBACHMA.

10. CreanTe 3a TeM, UTODBI SAEKTPUYECKUIA LWHYP HE COMPUKACAACA C OCTPBIMW MAW PEXYLLIMMI YrAGMM, &
TaKxe C ropa4Mn npeaAMeTamm, KOTopble MOrAn Obl MOBPEANTD €ro.

|'1. B cAyqae HeMcrpaBHOCTM 3AEKTPOMPOBOAA BO M3bexaHMe OMacHOCT OH AOAXEH ObiTb 3ameHeH
MPOV3BOAUTEAEM, Er0 C/\)/>K60l;1 CepBUCHOro O6C/\)/>KMBEIHMH WA ﬂOAO6HbIM KBa/\Md)MLlMDOBaHHb\M
NepCcoHaAOM.

12.Hun OAHa 13 vacTen AAHHOTO HpMGopa HE MOAAEXUT 3aMEHE UAM MOUNHKE MOAb30BATEAEM. B CAyqae
MOAOMKN A HEUCTPaBHOCTU HE nblTanTech YCTPaHNTb NX Camu; OﬁpaTMTer B CePBVICHbH;I LUeHTp.

13.B CAy4ae neperopaHna NPEAOXpPaHUTEAA B MYAbTE YNPAaBAEHWA USAEANE CAEAYET BEPHYTb
MPOV3BOAMTEAID WAV B OPULIMAABHBIN CEPBUCHBIN LIEHTP.

MCIMOAB3OBAHUE: LLAT 3A LLUATOM

1) CHMUTE € KpOBaTK MOCTEABHOE BEAbE 1 MOCTEANTE SAEKTPOMPOCThIHL MPAMO Ha MaTpaLl. HacTb
MaTpaua Co CTOPOHbI MOAYLLIKKM AOAXHA OCTATbCA He3aCTeAeHHOM.
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[MocTeAnTe HOPMaABHYIO MPOCTbIHL MOBEPX SAEKTPUUYECKOM W 3anpaBbTe NOCTEAb Kak OBbIMHO.

2) BrAOUMTE U3AEAME B CETb, MPEABAPUTEALHO YOEAUBLUMCL B TOM, YTO HArPSKEHWE B CETU
COOTBETCTBYET HaNPsKEHMIO, ykasaHHOMY Ha 3TvkeTke. Ecan y Balel NpocTbiHm pasbemHbIn NyAbT
YMPaBAEHMS], CHaYaAa MOAKAIOUNTE MyAbT K MPOCTbIHM, & MOTOM K CETU. B M3aeAMsiX ¢ pasbeMHbIM
NYAbTOM YMPaBAEHUs BCETAQ MCMOAB3YINTE NCKAIOUUTEABHO MYABT, MPUAAraeMbIft K U3AEAMIO.

3) Mpyt NpasrABHOM GYHKLMOHMPOBAaHMM Ha CBETOBOM AMCTIAGE 3arOPUTCS TOABKO LdpoBast TouKa
(13aeAME NOKA YTO He rpeeT).

4) HaxmuTe KHOMKy BKA/BBIKA, UTODbI M3AEAVE HA4YaAO rPeTh. Ha cBETOBOM AMcnAee cpasy nosBuUTCA
YPOBEHb TEMMepaTypbl, 3aAaHHbIA aBTOMATUYECKM,

5) Cpean MeloLLMXCs 4X TeMMepaTyPHbIX PEXMMOB BbIOEPUTE KEAAEMbIN, AASI STOFO HAXXMUTE KHOTKY Ha
NyAbTE HEOBXOAMMOE KOAMYECTBO pas. Takmm xe 0bpa3oM BblbepeTe xeraemoe Bpemst
ABTOMATMYECKOTO OTKAIOYEHMS, HAXMMAS KHOMKY HEOBXOAMMOe KOAnYecTBo pas. Cuctema
ABTOMATMUYECKM OTPErYAUPYET TEMMEPATYPY, 1 YePE3 HECKOABKO MUHYT Bbi mouyBcTByeTe npusTHOE
TenAo. AAA TOTO, UTOObI M3AEANE HArPEAOCh ObICTPEE, YCTaHOBUTE MYALT YNPaBAEHUS B MakCUMaAbHbI
TemnepaTypHbI pexuM. [ TOMHITE, OAHAKO, YTO MOAL30OBATLCA M3AEAVIEM B STOM pexiMe boree
OAHOTO Yaca HenpepbiBHO He pekomeHayeTcs. [1o NpoLIecTBI 3TOro BpeMeHU HEOOXOANMO Y6aBKTb
TemnepaTypy. B caydae AAMTEABHOTO UCMOAB30OBaHNA M3AEAVS (HanpyMep, ecAn Bbl xoTuTe ocTasuTb
3AEKTPOMPOCTbIHb BKAOUYEHHOM Ha BCIO HOYb) PEKOMEHAYETCA YCTaHAaBAMBATL MyAbT YrpPaBAEHUS
TOABKO B Camblii HU3KMI TEMNEPaTYpHbIN PexmM (pexim |).

6) Y4TOObI BEIKAIOUNTB MPUOOP, CHOBA HAXMUTE KHOMKY BKA/BBIKA. V13aeAMe nepecTaHeT rpeTh, a Ha
CBETOBOM AVICMIAEE MPOAOAKWT FOPETh AVLLb LividbpoBast Touka. HTobbl CHOBa MPKBECTM NPUGOP B
paboviee COCTOAHME, AOCTATOMHO HaXaTb KHOMKY BKA/BBIKA. ECAM Bbl He ByaeTe noAb3oBaTbeA
nprBOpPOM B TeueHe AOCTaTOUYHO AOATOrO BPEMEHM, He 3abyAbTE OTKAIOUMTb €r0 OT CETU..

7) Mocae Toro, kak Bel 3aKOHUYMAM MCMIOAB30BaHIE MPUOOPA, OTKAIOUMTE €0 OT CETU U AANTE EMY OCTbITb,
npexAe YeM ybupaTb ero Ha xpaHeHue.

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUNKA

MYAbTbI 5 MOLL-
MOAEAb T™n PA3MEPbI MATEPVAA PE)KI/!MbI BOIjbI VTIPAB- C BbICTPbIN HOCTb
(cm) T AEHUS PASBEMOM HAIPEB w)

cm
upt10DF | 94 | 150x80
AAbHasA
o MNoAuactep
UP210D I50x|6
AAbHas

ABTOMATUYECKOE OTKAKOYEHUNE

NS NMOBBILLEHUS YPOBHST 6€30MaCHOCTH MOAB3OBATEAS, MYALT YIPaBAEHHSt 0OAAAAET dyHKLMEN aBTOMA-
TUYECKOTO OTKAIOMEHNA. AaHHas GYHKLMS OrpaHMUMBAET NEPHOA BPEMEHM, B TEYEHME KOTOPOTO MU3ACAVE
MOXET paboTaTb HEMPEPbIBHO. DTOT OrpaHUHIEHHBIN NMEPUOA BPEMEHU MOXKET BbITb M3MEHEH C MOMOLLBIO
KHOTMKI BPEMEHM U MaKCKMaAbHbIM CPOK PaboThbl COCTAaBASET |2 HacoB AAS SAEKTPOMPOCTHIHEN.

[o MPOWeCTBMM 3TOTO BpemeHH, MPUOOP aBTOMATUHECKM OTKAIOUUTCS.

AaHHas yHKUMS, C OAHOW CTOPOHDI, NMPEAOTBPATHT PUCK TOrO, YTO Bbl ByAeTe HaXOANTBECSA B KOHTaKTe
C HarpeBaTeAbHbIM SAEMEHTOM B TEUEHUE CAVLLKOM AOATOrO BPEMEHM, a C APYTOM, MOMOXET M3bexars
HEXEAATEABHbBIX MOCACACTBUM, €CAM Bbl 3a0bIAM OTKAIOUNTL M3AGAME OT CETU NOCAE MO UCMOAL3OBAHMA.
EcAn aBTOMaTHUECKOE OTKAIOYEHME CPABOTAAO, MPUOOP MEPECTaHET HArpeBaThb, U Ha CBETOBOM
AWCTIAGE 3aropUTCs TOABKO LndpoBas Touka. YTobbl CHOBA MPUBECTYU U3AEAKE B PABOUMII PEXIM,
HaXXMWUTE KHOMKY BKA/BBIKA, YTOObI U3AEAME HAYAAO TPET.

PEKOMEHAALIMN MO CTUPKE U YXOAY

[epeA CTUPKOM AW UMCTKOM OTKAIOUMTE M3AGAME OT CETU.

He noasepraiite usaeane xumuncTke. 136eraiTe MCNOAb3OBaTb CHABHbBIE MOOLLIME CPEACTBA,
NATHOBLIBOANTEAN U PACTBOPUTEAM.

[TyAbT yrpaBAEHWA HI B KOBM CAyUae He AOAKEH MbITbCA BOAON. [136eraiiTe nonaaaHna BOAbI WAV APYTiX
KUAKOCTEN BHYTPb MyAbTa.

Ecan n3peAne HamokAo, He BbhxMMaiiTe ero. He cywmTe ero B CywmabHbiX MalmHax. He cywnte nsaeave
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C MOMOLLBIO YTIOra MAM BKAIOUYEHIA €ro B CeTb, BMECTO 3TOro pasroxmTe MspeAve AW pasBecbTe ero u
AQiiTe €My NMOAHOCTbIO BbICOXHYTb.

[MPOCTBIHM C pa3beMHbIM MYALTOM YNPaBAEHMA MOXHO CTUPaTb Ha Pykax MAM B MalUVHE, MPEABAPUTEALHO
OTCOEAMHVB MYALT YNPaBAEHMA.

Py MalLKHHOM CTUPKe BbIGEPUTE MPOrPaMMy AASt ACAUKATHBIX TKaHew, npu TemnepaType Boabl 30°C.
[pu pyyHOM CTUPKe MOAB3YMTECh HENTPAABHBIM MOPOLLKOM; HE MPUMEHSAITE BOABLION CUAbI, TPUTE
CAerka 1 BCeraa B HarnpaBAGHMM BHYTPEHHEN SAeKTPONPOBOAKM. VI3beraiiTe BbbKiMaTb MPOCTbIHD.
Mocae CTUPKKM pa3BecbTe MPOCTbIHL MAM PA3AOXKMUTE €€, He CKAGAbIBAS.

s BbIBEAEHNA HEOOABLLMX NATEH MOXHO VMCNOAB30BATb CMELMaAbHYIO Cyxyio neHKy. HarecuTe neHky
PaBHOMEPHO Ha MOBEPXHOCTb JAEKTPOMPOCTbIHM U MPOTPUTE MATKOM LETKOW, CACAA 33 TeM, UTObbI
Bawum ABMKEHMA LWAK B HaNpPaBAEHIM BHYTPEHHEN SAEKTPOMPOBOAKM.

PEKOMEHAALUNM MO YTUANSALIMK CTAPBIX
SAEKTPOBbITOBbLIX NMPUBEOPOB

!_IepeA YTUAM3ALIMEN USAGAVS BbIBEAMTE €ro 13 CTPOS. BbiHbTE INEKTPUYECKUI LLHYP M3 PO3ETKM U
OTpEXbTE €ro. PeKOMeHAyeTCH TaKXe BbIBECTUN U3 CTPOA OCTAAbHbIE HaCTH U3AEAMA TakK, YTObbI AT HE
CMOTAU UMW UrPaTb.

B cooTeeTcTBMM ¢ EBponeiickorn AupekTusoin 2002/96/EC WEEE (Waste of Electrical
and Electronic Equipment), cTapelie sAekTpobbITOBbIE MPUOOPLI HE AOAKHBI MOMELLATLCS
B OBLLUMIN MOTOK ObITOBBIX OTXOAOB, @ AOAXHbI CAABATLCA B COOTBETCTBYIOLLME MyHKTHI
B (1PYEMKM SAEKTPUYECKOTO W SAEKTPOHHOTO OBOPYAOBAHMS AAA VX MOCAEAYIOLLEN
yTUAM3aLMK. VTUAM3aLMA 1 NepepaboTka IAEKTPOBLITOBbIX MPUOOPOB MO3BOASET
136exaTh BO3MOXHBIX HEMATHBHbIX MOCAEACTBIIM AAS OKPYXAIOLLEN CPEABI 11 3A0POBbS
ANIOAEY, @ TaKxKe CroCobCTBYET MOBTOPHOMY MCMOAB3OBAHMIO MAaTEPHAAOB, 13 KOTOPbIX
COCTOMT MpUGOP. BeinoAHeHe Npeamvcanin 3Toi ApekTuBbI 0Bs13aTEABHO Ha
Bceit Tepputopun Esponeiickoro CoobliecTsa. 3a 6oAee NOAPOOHOM MHPOpMALIMEit
0bpaLLanTeCh B MECTHbIE OPraHbl BAACTU.

FTAPAHTUMHBIE OBSABATEABCTBA

pek‘atherrn S.L. rapaHTVpyeT OTCyTCTBUE B CBOWX M3ACAUAX AEDEKTOB MaTEPMAAOB 1 COOPKM B
TEYEHME ABYX AET CO AHA MPOAAXKM, YKa3aHHOTO B TOBAPHOM YeKe.
B TeueHvie rapaHTUiiHOrO Neprioaa pek'atherrn S.L. 6ecnAaTHO OTPEMOHTUPYET M3AGAME WAV 3aMEHWUT
€r0 aHaAOTMYHbIM, MPU YCAOBMM, YTO MOAOMKA WAV HEWCMPABHOCTb Bbi3BaHbl AEPEKTaMy MaTEPHAAOB MAM
coopku. OcyliecTBACHME rapaHTUHOTO PEMOHTa He AaeT MpaBa Ha MPOAAEHME rapaHTUIMHOTO NeproAa
HI CAMOTO U3AGAWS, HW Kakoi-AM60 ero YacTu. AaHHas rapaHTUs He PacrpoCTPaHAETCA Ha MOAOMKM 1
HEVCNPaBHOCTY, Bbi3BaHHbIE MPUYMHAMM, HE CBA3aHHBIMM C MPOLIECCOM MPOU3BOACTBA M3AEAVA.
[apaHTVIA He pacnpOCTPaHACTCA Ha CACAYIOLLME CAyYan:

* HECOBAIOACHME MPaBUA SKCTAYaTaLMN

* CKPY4MBaHME HarpeToro U3AEANa

* PYUHOM OTXMM M3AEAMA

* BKAIOYEHME MOKPOrO M3AEAUA

* BKAIOYEHME B CAOXEHHOM COCTOAHMM
MMpaBo Ha rapaHTMiiHOE OBCAYKMBAHME YTPAUMBAETCA TakxKe B CAydae NPOMBILIAEHHOTO NAV NPodeccio-
HaABHOTO VCMOAB30BaHMS M3AGAMS, A TaKXe B CAydae MPOBEACHVA HEKBAAV(HLIMPOBAHHOTO BMELLIATEAL-
CTBA MAM PEMOHTA AULIAMU WAV OPraHM3aLMAMY, He OBAIARIOLLIMMII COOTBETCTBYIOLLVMM MOAHOMOUMAMM.
pek'atherrn S.L. He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a MPAMOM A KOCBEHHBIN YLLEPO, HAHECEHHDIV AIOAAM,
VIMYLLIECTBY M AOMALLIHVM XMBOTHbIM, Kak CAEACTBIME HECOBAIOACHMS YkasaHuit 1 TpebOBaHMIA, COAepXa-
LMXCA B MHCTPYKLMM MO 3KCMAyaTaLmm.
/AaHHas rapaHTVa AGNCTBUTEABHA TOABKO B TOM CTPaHe, rA€ BbIA KynAeH ToBap.



&P pekathern)

Yto genatb, ecnu Bawe usgenmne Pekatherm ne-
pecTano KOppeKTHO (pYHKLIMOHUPOBaTb:

e Y6eauTecb, YTO B 3TOM HeT BalleM BUHbI.

o O6paTHTECh K MHCTPYKLUMM HA usgenue.

o NpocMOTpHTE BO3MOXKHbI€ NPO6J1IeMbl U MYTH
UX pelleHuns.

o Mpu oTcyTCBUM pe3synbTaTa, y6eamurechb, YTO
rapaHTUMHbIM
CPOK €eLé He 3aKOHYMICA.

o O6paTMTeCh C YEKOM, YNAKOBKOM U U3JeIMeM
Mo MECTY MOKYMKM.

BHUMAHMUE! NapaHTUA Ha usgenne, nony4eHHoe
B3aMeH HeMCnpaBHOIro, AeMCTBMTE/IbHa A0 KOH-
La CpoKa 3KCrnJyaTaumm 3aMeHEeHHOro usaenus.

Aata npopaxu: ___/

Moanucb npogasua:

MNognucb noKkynarenAa:

*npuobpetas npogykumio PEKATHERM S.L. Bbl cornaiuae-
TeCb C rapaHTUIMHOM MOJIMTUKOM KOMMaHUM.
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